

Посол Государства Израиль посетила ТИИИМСХ

Межгосударственное сотрудничество ориентировано на развитие взаимовыгодного сотрудничества. Инновационная и инвестиционная деятельность также базируется на этой цели. В этом смысле большое значение имел визит Чрезвычайного и Полномочного Посла Государства Израиль в Узбекистане Зехавит Бен-Хиллель в Ташкентский институт инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства. Беседа Посла с ректором ТИИИМСХ, доктором экономических наук, профессором Умурзаковым Уктамом Пардаевичем прошла в теплой, взаимовыгодной, дружеской обстановке.



Ректор института поблагодарил посла за визит и рассказал о международной деятельности, проводимой в учебном заведении. Был показан видеоролик об институте, учебном процессе, об аудиториях и лабораториях, оснащенных современной техникой. Затем слово было предоставлено послу Зехавит Бен-Хиллель. Посол отметила, что одной из первых целей рабочего плана было посещение ТИИИМСХ. Она отметила огромное значение воды, ирригации и капельного орошения, признала важность сотрудничества и взаимовыгодного обмена опытом.



Основной целью встречи было обсуждение возможности создания на территории института демонстрационной площадки с привлечением водосберегающих технологий израильской компании NETAFIM. В конце встречи гостям вручили памятные подарки.



Пресс-служба ТИИИМСХ.